




Estimado equipo de Siscon,
[bookmark: _GoBack]Me permito postularme para la posición de Desarrollador Web Full Stack a media jornada, ofreciendo mis servicios por un valor de 1.000 USD (al tipo de cambio oficial del Banco Nación Argentina - BNA). A continuación, detallo mis competencias y cómo puedo contribuir al éxito de su empresa.
Sobre Mí:
Soy un desarrollador Full Stack con 20 años de experiencia en el desarrollo y mantenimiento de aplicaciones web robustas, seguras y escalables. Mi experiencia abarca tanto el frontend como el backend, permitiéndome manejar proyectos de manera integral desde la concepción hasta la implementación.
Habilidades y Competencias:
- Frontend: Experiencia avanzada en HTML5, CSS3, y JavaScript (ES6+), utilizando frameworks modernos como Boostrap, React y Flexjs para crear interfaces de usuario interactivas y responsivas.
- Backend: Dominio en el desarrollo con Node.js y PHP. Experiencia en la creación y consumo de API RESTful, Webservice y manejo de bases de datos tanto relacionales como NoSQL (MySQL, PostgreSQL, MongoDB, SQL SERVER).
- Bases de Datos: Diseño y optimización de esquemas de bases de datos. Experiencia en la implementación de consultas complejas y en la administración de bases de datos para un rendimiento óptimo.
- DevOps: Habilidad para configurar servidores, así como experiencia en la administración de servicios en la nube .
- Seguridad Web*: Implementación de prácticas de seguridad para proteger las aplicaciones contra amenazas comunes como XSS, CSRF, y SQL Injection, asegurando la integridad y confidencialidad de los datos.

Valor Añadido:
- Especialización en Desarrollo Web: Mi enfoque está completamente en el desarrollo de aplicaciones web, lo que me permite ofrecer un servicio especializado y actualizado con diseños responsive para uso en cualquier dispositivo.
Valor del Servicio:
- Tarifa: Mi propuesta económica es de 1.000 USD (al tipo de cambio oficial del BNA) por un servicio de media jornada. Este valor incluye mi total compromiso con el éxito de los proyectos en los que participe, asegurando siempre la máxima calidad y eficiencia en cada entrega.
Estoy seguro de que mi experiencia y habilidades pueden aportar un valor significativo a su equipo, ayudando a alcanzar los objetivos de la empresa de manera más rápida y eficiente. Quedo a disposición para una entrevista, donde podré exponer más a fondo cómo puedo contribuir al éxito de sus proyectos.
Agradezco su tiempo y consideración, y espero poder colaborar con ustedes.

Atentamente,
Edgardo A. Reyes
Mail : sistemas@edgardoreyes.com.ar
Cel : 297 5092229
Un cordial saludo,
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